

ఆత్మీయ పలకరింపులకు కార్తీక అన్న సమారాధన వేదిక



కొవ్వూరు, మేజర్ స్వాస్ : బంధాలు, అనుబంధాలు పెంపొందించుకొని ఆత్మీయ పలకరింపులకు కార్తీక అన్న సమారాధన వేదికగా నిలుస్తుందని కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం కొవ్వూరు నాయక బ్రాహ్మణ సేవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కొవ్వూరు మండలం నందమూరి గ్రామంలోని పెరవల్లి రంగా ప్రసాద్ ఫామ్ హౌస్ నందు కార్తీక వన సమారాధన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కార్తీక మాసంలో వనాల నందు సేవలను నివారించే అంటారని అటువంటి వనాలకు పూజలను నిర్వహించుకుని భోజనాలు స్వీకరిస్తే అబంధాలు అనుబంధాలుగా మారుతాయని ప్రజల విశ్వాసం అన్నారు. మారుతన్న కాలంతో ఆత్మీయ పలకరింపులు దూరమవుతున్నాయని ఆత్మీయ అనుబంధాలకు కార్తీక అన్న సమారాధన గొప్ప వేదిక గా మారిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ భావన రత్నకుమారి, కొవ్వూరు మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు కాకర్ల నారాయణుడు, కొవ్వూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ద్వితీయ కమిటీ సభ్యులు కంటమణి రామకృష్ణ, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సూరవనేని చిన్ని, నాయకులు సూర్యదేవ రంజిత్ కుమార్ కొవ్వూరు పట్టణ రామకృష్ణ, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సూరవనేని చిన్ని, నాయకులు సూర్యదేవ రంజిత్ కుమార్ కొవ్వూరు పట్టణ నిట్టా బిట్టా నాగబాబు, అందరూపల్లి సత్యనారాయణ, కొవ్వూరు పట్టణ నాయక బ్రాహ్మణ సేవ సంఘం సభ్యులు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.





www.surya.com

కాకినాడ జిల్లా
కోనసీమ జిల్లా

తూర్పుగోదావరి జిల్లా
అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

బుధవారం, 27 నవంబర్ 2024

రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల సంస్థ చైర్మన్

తాగు తనిఖీలతో హాడల్

LAVAN INTERNATIONAL



- నడకుదురు ఫాటెక్స్ గొడౌన్ లో పిడిఎస్ బియ్యం
- ఐదు లాబీల్లో తెలంగాణ నుండి రా రైస్
- నాలుగు గంటలు డిఎస్ బి ప్రసాద్ కోసం వేచిచూడాలి వచ్చిన ఛార్జ్ తోట
- కలెక్టర్ ఫోన్ మాహాన్ మందలింపుతో కడలిని యంత్రాంగం
- రైస్ మాఫియా గుప్పిట్లో డిఎస్ బి
- బుధవారం అధికారుల బృందం నిశిత పరిశీలనతో నిగ్గుతలనున్న అక్రమం

పౌరసరఫరాల సంస్థ కార్యదేక్షన్ ఛైర్మన్ తోట సుధీర్ కాకినాడ రూరల్ మండలంలోని నడకుదురు గ్రామంలో లవన్ ఇంటర్నేషనల్ ఫాటెక్స్ మిల్లు, గోడౌన్లో ఆస్తిక తనిఖీలతో పాడలెత్తించారు. పౌరసరఫరాల సంస్థ ఛైర్మన్ తోట సుధీర్ కి రాబడిన సమాచారంతో జనస్థానికులతో కలసి మంగళవారం సాయంత్రం ఫాటెక్స్ మిల్లు, గోడౌన్లో తనిఖీలు చేసి భారీ ఎత్తున పిడిఎస్ చౌక బియ్యం నిల్వలను, ఐదు లాబీల్లో రా రైస్ బియ్యంను కనుగొన్నారు. ఈ తనిఖీలు కాకినాడ జిల్లాలో రైస్ మాఫియాలో అతిపెద్ద కుదుపుతో సంచలనం రేపించింది. ఇదే ఫాటెక్స్ మిల్లు గతంలో రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖామంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తనిఖీలు చేసిపెద్దయెత్తున పిడిఎస్ చౌకబియ్యం వేలాది మెట్రిక్ టన్నుల గుర్తించి, 4459 మెట్రిక్ టన్నుల పిడిఎస్ బియ్యం ఇక్కడే మంత్రి మనోహర్ సీజ్ చేశారు. ఇంత పెద్దయెత్తున పిడిఎస్ అందాల్సిన ప్రభుత్వ చౌకబియ్యంతో ఈ యాజమాన్యం దొంగ వ్యాపారం చేస్తుంటే...

జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి ప్రసాద్ నెలనెల మామూలు తీసుకుని రైస్ మాఫియాలో అంటకాగుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. పట్టుబడిన బియ్యంను మొత్తం విడుదల చేసిన ఘనత సందరు డిఎస్ బి కే చెందింది. ఇప్పుడు తాజాగా రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల సంస్థ ఛైర్మన్ తోట సుధీర్ తనిఖీలో దొంగల బండారం మొత్తం బయటపడిందని జనస్థానికులు అనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. పౌర సరఫరాల సంస్థ టెక్నికల్ అధికారులు వచ్చి పరిశీలన చేశారు. చాలా బ్యాగుల్లో ప్యాక్లెడ్ బియ్యం కనుగొన్నారు. బియ్యం నిల్వలను పరిశీలన నిమిత్తం పోలీసులతో నిఘ చేయించారు. కలెక్టర్ ఫోన్ మాహాన్ నేతృత్వంలో రివెన్యూ, పౌరసరఫరాలు, తూనికలు కొలతల శాఖ తదితర అధికారులు బుధవారం రివెన్యూల నిశిత పరిశీలన చేయనున్నారు. ఏ మేరకు రిండ్లనాల ఈ యాజమాన్యం అక్రమాలకు పాల్పడ్డారో అన్న నిగ్గు తేల్చునున్నారు.

ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల సూర్య బ్యూరో : **2** ఆ.బి.

బజెపి కార్యాలయంలో ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం



అమలాపురం, మేజర్ స్వాస్ : రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కుని బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో కాన్ఫిట్యూషన్ డేను అత్యంత మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు యాశ్చర్యదాస మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగాన్ని లభించడానికి అపూర్వ కృషిచేసిన అత్యున్నతమైన రాజ్యాంగాన్ని భారతదేశానికి అందించిన డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ముసాయిదా కమిటీ సభ్యులు కృషిని గౌరవపూర్వకంగా సభ్యులందరినీ చిత్రపటాన్ని పూజించుకోవాలని అభినందించారు. మహనీయులు అందించిన రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించి అనుసరిస్తూ బలమైన భారతదేశాన్ని నిర్మించుకోవడానికి ప్రతిఒక్కరు పాటుపడాలని విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి అమలాపురం పార్లమెంట్ కన్స్టెంట్ ఇళ్ల సత్యనారాయణ, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పాలెను సత్యనారాయణ, అడపాల సత్యనారాయణ, బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోకా వెంకట సుబ్బారావు, గని శెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు తోండేటి పవన్ గౌడ్, యువ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జగతా శాంతి, రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యుడు రవీంద్ర, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు దాట్ల వెంకట సుబ్బారావు, వాణిజ్య విభాగం జిల్లా కన్వీనర్ కంకటాల నాని, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మధుసూదన్ శెట్టి శ్రీనివాస్, అరిగిల తేజ వెంకటేశ్, బండి శ్రీనివాస్, సుంకర సాయి, దేగల వెంకటరమణ, మోకా ఆదిలక్ష్మి, రామచంద్రపురం టౌన్ అధ్యక్షులు పీకే రాఘవేంద్రరావు, అవసరాల వెంకటరమణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

108 అత్యవసర సేవలు నిలిచిపోకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు

- కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్



అమలాపురం, మేజర్ స్వాస్ : వైద్యపరమైన అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రవాణా మరియు వైద్యపరమైన అత్యవసర పరిస్థితుల్లో 108 ఉచిత అత్యవసర సేవలు నిలిచిపోకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.మహేష్ కుమార్ వెల్లడించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ ఆఫ్ సర్వీసులు 108 అత్యవసర వైద్య సేవల సంబంధించి అరవింద్ సంస్థ వాహన డ్రైవర్ల ఆ సంస్థతో ధర్మాకు దిగిని మూలంగా అత్యవసర వైద్య సేవలు నిలిచిపోకుండా తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన ప్రత్యామ్నాయంగా నాలుగు చక్రాలతో మోటార్ వాహన లైసెన్స్ కలిగినవారిని జిల్లా రవాణాఅధికారిమన్నయ్యతో నియమిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వెల్లడించారు. 12 గంటలకు ఒక ట్రైప్ మరో 12 గంటలకు ఇంకో ట్రైప్ వాహనచోదకులను నియమించాలని ఆదేశించారు. వీరికి కనీస వేతనం షిఫ్ట్ల వారీగా అందించడం జరుగుతుందన్నారు. జాతీయ గ్రామీణ హెల్త్ మిషన్ నిధులతో ఈ సేవలు అందుతుంటుంటే ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ వాహనాలలో పనిచేసే మిడ్ లెవెల్ హెల్త్ వర్కర్లు 432 మందికి అద్యాన్స్ లైఫ్ సపోర్ట్ వైద్య సేవలపై టెక్నిషియన్ల ద్వారా క్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని డిఎంహెచ్ఓ సు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఐదు అద్యాన్స్ లైఫ్ సపోర్ట్ 108 అత్యవసర వైద్య సేవల వాహనాలు ఉండగా మిగిలినవి 39 టెక్నికల్ సపోర్ట్ వాహనాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 108 అత్యవసర వైద్యసేవల జిల్లా కోఆర్డినేటర్ అడయ, జిల్లా వైద్యశాల సమన్వయ అధికారి కార్తీక్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎం.దుర్గావతి దొర, జిల్లా రవాణాశాఖ అధికారి డి.శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.


జెండర్ హింసకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుదాం

- రౌతులపూడి వివేక నాగమణి



రౌతులపూడి, మేజర్ స్వాస్ : జెండర్ ఆధారిత హింసకు వ్యతిరేకంగా ప్రతి ఒక్కరు బియ్యంతో ఒకే స్వరమంతో ముందుకు సాగాలని రౌతులపూడి వివేక నాగమణి అన్నారు. ఆడ మగ లింగ భేదం లేదా లింగ ప్రాధాన్యత సమానత్వంతో దేశ అభివృద్ధికి పాటుపడాలన్నారు. ఆడ మగ వాళ్ల వాళ్ల ప్రభలను చాటి చెప్పాలా ప్రతిభావించాలన్నారు. ఆడ మగవారికి కష్టాన్ని తగ్గించుకునే సమానత్వం వేతనాలు చెల్లించాలన్నారు. జెండర్ హింసకు వ్యతిరేకంగా జాతీయస్థాయిలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమంలో అన్నారు. నవంబర్ 25 నుండి డిసెంబర్ 23 వరకు గ్రామస్థాయిలో ప్రసార రాష్ట్ర నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి వ్యక్తికి అవగాహన కలిగేలా జాతీయస్థాయి నుండి గ్రామస్థాయి వరకు హింసకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని ఆమె సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమానత్వంతో విద్యావంతులుగా ఎదగాలన్నారు. గ్రామాల్లో మహిళలకు అవగాహన కల్పించాలని వివేక నాగమణి సిద్ధాంతిగా సూచించారు. అనంతరం మహిళా సమైక్య సిబ్బందితో మండల సమైక్య నుండి ఆర్ఎంబి రోడ్డు వరకు జెండర్ రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిసిలు అప్పలకొండ, సీత, రత్న రాజు, వెలుగు సిద్ధిది పాల్గొన్నారు.

అర్చకులకు ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి దంపతులు చేతులు మీదుగా సత్కారం



అనపర్తి, మేజర్ స్వాస్ : అనపర్తి గ్రామంలో పాత ఊరులో కొలువై ఉన్న శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో కార్తీక సోమ వారం పర్వదినం పురస్కరించుకొని అనపర్తి ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి మహాత్మ్య దంపతులు స్వామివారిని దర్శించేసుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అలయ చైర్మన్ పోతం శెట్టి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అనపర్తి గ్రామ ప్రముఖ పురోహితులు నాగదేవర చంద్రనాథ శాస్త్రి దంపతులకు, ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి ప్రధాన అర్చకులు బాదంపూడి కాళి రామలింగేశ్వర శర్మ దంపతులకు మరియు ప్రముఖ డోలు విద్యాన చింతలపూడి శేషగిరి దంపతులకు ఎమ్మెల్యే దంపతులకు చేతులు మీదుగా సన్మాన, సత్కార కార్యక్రమంలో అనపర్తి గ్రామ ప్రముఖ ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ హిందూ ధర్మానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందని, పురోహితులు, అర్చకులు తదితరులు హిందూ ధర్మాన్ని కాపాడడంలో, హిందూ ధర్మాన్ని రక్షించడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ శివాలయాన్ని అలయ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో చాలా అవురూపంగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందని, భక్తులకు అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించడం అభినందనీయమని అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే దంపతులకు వేద ఆశీర్వాదం కార్యక్రమం నిర్వహించి జ్ఞాపకం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ ప్రధాన అర్చకులు కామేశ్వర శర్మ బృందం, అలయ ఈవో శ్రీనివాసరావు, చాట్రాటి వీర వెంకట సత్యనారాయణ చౌదరి, ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, డీవర్ నాగమణి, తెలుగుదేశం వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షుడు తమలంపూడి సుధాకర్ రెడ్డి, దత్తుడుగోపి, మాజీ ఎంపీపీ శేషారెడ్డి, తెలుగుదేశం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కర్తి వెంకటరెడ్డి (సప్త కంపి), ఆదినారాయణ రెడ్డి బ్రదర్స్, ప్రకాష్, సత్తిరెడ్డి, వైజాగ్ శ్రీను, అనపర్తి టౌన్ ఎన్ఎస్ డి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

భారత రాజ్యాంగం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకు పునాది

- భారత రాజ్యాంగం పట్ల ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన ఉండాలి
- ప్రతి ఇంట్లో రాజ్యాంగ పీఠిక ఉండాలి
- నేటి యువతకు డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ స్ఫూర్తి కావాలి
- రాష్ట్ర కార్యక శాఖ మంత్రి సుభాష్ ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల సూర్యబ్యూరో : భారత రాజ్యాంగం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకు పునాది వంటిదని, రాజ్యాంగం పట్ల ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన ఉండాలని, ప్రతి ఇంట్లో రాజ్యాంగాన్ని ఉంచుకుని మన చట్టాలు, హక్కులు పట్ల అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని రాష్ట్ర కార్యక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రామచంద్రపురంలోని బ్యాంక్ సెంటర్లో ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి మంత్రి సుభాష్ పూజలను చేసి, నివాళులు, జోహార్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సుభాష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ 75వ భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం సుభాష్ కార్యక్రమం తెలిపారు. భారతదేశ అతిపెద్ద రాజ్యాంగం కమిటీ చైర్మన్ గా ఉండి మనదేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించారన్నారు. రాజ్యాంగం అంటే కేవలం రాత ప్రతి కాదని, ఒక జాతి జీవన విధానమని దేశమంతటికీ నిరంతర చైతన్య స్ఫూర్తి అని డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ చెప్పిన సందర్భాన్ని గుర్తు చేశారు. సీకోసం జీవిత సీల్తో జీవిస్తావు, జనం కోసం జీవిస్తా. జనం హృదయాల్లో నిలిచిపోతావు అని నినదింపిన డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ యావత్ ప్రపంచానికి ఆదర్శనియమని కొనియాడారు. ప్రపంచ దేశాలన్నీ డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విజ్ఞానాన్ని మేధానాన్ని గుర్తించాలన్నారు. అంబేద్కర్ నిరూపించిన కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన మహనీయుడిగా అభివర్ణించారు. రాజ్యాంగం దినోత్సవం సందర్భంగా రాజ్యాంగం సృష్టికర్తను స్మరించుకోవడం అనందకరమన్నారు. ఆశయాలు ఆచరణలో పెడితే.. మనవి మహనీయుడు అవుతాడు అనే డాక్టర్ అంబేద్కర్ మాటలు ప్రతి ఒక్కరికీ స్ఫూర్తి కావాలని కోరారు. భారతదేశ అతిపెద్ద రాజ్యాంగాన్ని డాక్టర్ అంబేద్కర్ 2 సంవత్సరాలు, 11 నెలల, 18రోజులు శ్రమించి రాశారని, దేశం, ప్రజలపట్ల ఆయనకున్న భావ్యత గొప్పది అన్నారు. గ్రంథం మన దేశాల్లోనే అతిపెద్ద రెండో రాజ్యాంగంగా మనదేశానికి గుర్తించిన జరుపు కోవంటం భారతదేశానికి గర్వకారణం అన్నారు. బదుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతిగా శ్రమించి, తనజీవితం వెనకబడిన వర్గాల ఉన్న కోసం ధారపోసారన్నారు. బోధించి, సమీకరించు, పోరాడు అనే



నినాదంతో సమాజంలో వెనుకబడిన వర్గాలకు భరోసా ఇచ్చారన్నారు. రాజ్యాంగంలో ప్రతి ఒక్కరికీ సామాజిక, ఆర్థిక, ప్రజాస్వామిక ప్రాథమిక హక్కులు కల్పించారని మంత్రి సుభాష్ అన్నారు. డాక్టర్ అంబేద్కర్ జ్ఞానం అద్భుతం, అనితరసాధ్యమని, రాజ్యాంగం నిర్మాణంలో భిన్నత్వంలో ఏకత్వం అనే నినాదం ఇచ్చారని ప్రశంసించారు. ప్రజల స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలను కాపాడటంలో రాజ్యాంగ పీఠిక ప్రధాన భూమిక పోషిస్తుందని, సమ సమాజ స్థాపనకు కృషి చేసిన డాక్టర్ అంబేద్కర్ బదుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేసిన మహనీయుడుగా అభివర్ణించారు. స్వేచ్ఛ సమానత్వం, జీవించే హక్కు కోసం నిరంతర కృషి చేశారని మంత్రి సుభాష్ అన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అందరివారిని ఆయన స్ఫూర్తితో యువత ముందుకు నడవాలని మంత్రి సుభాష్ కోరారు. బ్యాంకు సంఘం ఏర్పాటు అవసరాలు, అడ్డంకులు ఎదుర్కొని విద్య అనే అవకాశంతో కోట్లాది ప్రజలజీవితంలో అంధకారాన్ని తొలగించారన్నారు. చట్టసభలో రెజిస్ట్రేషన్, డి.బి.హక్కు, కార్మిక చట్టాలు, కార్మికుల హక్కులు ప్రజల కోసం పొందుపరిచారన్నారు. అట్టడుగు స్థాయి నుంచి అందరివారికీ ఎదిగారని, ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకు రాజ్యాంగం ద్వారా పునాది వేశారన్నారు. భారతదేశ తొలి న్యాయశాఖ మంత్రిగా పనిచేశారని, చదువు యొక్క ప్రాముఖ్యతను తెలియజేసిన మహా మేధావి ఆయన చరిత్ర లో నిలిచిపోతారన్నారు. ఆయన మంత్రి మధ్య లేకున్నా, భారత రాజ్యాంగం రూపంలో మన మధ్య ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు, సమానత్వం కోసం, సమ సమాజ స్థాపన కోసం మనమంతా కృషి చేద్దాం.. ఆయన ఆడుగుజాడల్లో నడుద్దాం.. నవ సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం అంటూ మంత్రి సుభాష్ నినదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామచంద్రపురం జనసేన ఇన్చార్జి పోలీశెట్టి చంద్రశేఖర్, దశిత్ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల అకడమిక్ కౌన్సిల్ తొలి సమావేశం విజయవంతం

- డాక్టర్ బి.ఈ.వి.ఎల్ నాయుడు



కాకినాడ, మేజర్ స్వాస్ : ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాల (స్వయం ప్రతిపత్తి) తొలి అకడమిక్ కౌన్సిల్ సమావేశం విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి.ఈ.వి.ఎల్ నాయుడు తెలిపారు. ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల బోర్డు హాలులో అకడమిక్ కౌన్సిల్ సమావేశం జరిగింది. ఆమ్మెన్ మరియు ఆన్లైన్ మార్గాలలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో అకడమిక్ కౌన్సిల్ సభ్యులు విద్యార్థుల యొక్క ఇచ్చాక ఉపకలపతి ప్రాఫెసర్ వై శ్రీనివాసరావు, యూనివర్సిటీ ఆంగ్ల విభాగాధిపతి ప్రాఫెసర్ డి జ్యోతిర్మయి, అధికవి యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రిన్సిపాల్ ప్రాఫెసర్ పి వెంకటేశ్వరరావు శ్రీఫి సాఫ్ట్వేర్ డైరెక్టర్ కె కృష్ణారెడ్డి తదితర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. ఆదిత్య గీతంతో ప్రారంభమైన ఈ సమావేశంలో కళాశాల డైరెక్టర్, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ నాక్ట్ 3.66/4 సిజిపి పాయింట్లతో రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక స్కోరును సాధించి ఏ షస్ షస్ గ్రేడ్ తోపాటు అటానమస్ స్టేటస్ సాధించడం జరిగిందని ఇదొక అద్భుత విజయమని అన్నారు. అకడమిక్ కౌన్సిల్ నెంబర్ సెక్రటరీ డి బిల్లు సమావేశం అజెండా, కోర్సుల వివరాలు, సాధించిన విజయాలు, అకడమిక్ కౌన్సిల్, కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న సామాజిక కార్యక్రమాలు, ప్లెస్టోల్స్, విద్యాభివృద్ధికోర్సులు, పాఠ్య ప్రణాళిక, పరీక్ష విధానం వంటి విషయాలు వివరించారు. అనంతరం అధికవి సన్మయ విశ్వవిద్యాలయ ఉపకలపతి ప్రాఫెసర్ వై శ్రీనివాసరావు ఆదిత్య విద్యాసంస్థల యాజమాన్యానికి అభినందనలు తెలిపారు. కళాశాలలో పాఠ్యసూక్ష్మ నాణ్యత ప్రమాణాలను, ప్లెస్టోల్స్లో సాధించిన విజయాల పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. తగు సూచనలను, సలహాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఇంచార్జి ఉపకలపతి మరియు ప్రాఫెసర్లు ఆదిత్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ నల్లమిల్లి శేషారెడ్డి, కళాశాల సెక్రటరీ డాక్టర్ నల్లమిల్లి సుగణ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విభాగాల బోర్డ్ ఆఫ్ స్టడీస్ చైర్మన్లు, అకడమిక్ కౌన్సిల్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దాపురం, మేజర్ స్వాస్ : పెద్దాపురం ఆర్ట్స్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆర్ట్స్ కె.శ్రీరమణి డివిజన్లో తహశీల్దార్లతో విజిలెంట్, ఫ్రీ హెల్త్ రిపోర్టులు, ఎంఎల్సీ ఎన్నికలు, రీ సర్వే గ్రామ సభలు, తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విజిలెంట్ రిపోర్టు గ్రామ సభల్లో వచ్చిన అర్జీలను సమగ్రంగా విచారణ జరిపి అధికారులకు న్యాయం చేయాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ట్స్ కార్యాలయం డి.ఎ. మాధవరావు, పెద్దాపురం తహశీల్దార్ సి.పావ్. వెంకటలక్ష్మి, డివిజన్లోని తహశీల్దార్లు, డి.టి. భానుకుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్య భారతి మరియు భారత్ వికాసా ఆధ్వర్యంలో దున్నులు పంపిణీ



చింతూరు, మేజర్ స్టూన్ : చింతూరు మండల కేంద్రంలోని మంగళవారం ఎర్రపేటలోని ఆరోగ్య భారతి మరియు భారత్ వికాస్ పరిషత్ విజయవాడ వారి ఆధ్వర్యంలో కస్తూరిబా ఆశ్రమ పాఠశాలలోని 80 మంది విద్యార్థులకు నూతన డ్రస్సులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఆరోగ్య భారతి వికాస్ పరిషత్ గత నెలలో కూడా 80 మందికి డ్రస్సులు పంపిణీ చేసినట్లు సేవా భారతి వైద్యులు గంగాధర్ పరప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతూరు సేవాభారతి వైద్యులు డాక్టర్ గంగాధర్ ప్రసాద్, సేవాప్రముఖ్ ఆవుల సుబ్బారావు, సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలతో ముందుకు వెళ్లాలి



అత్యధిక, మేజర్ స్టూన్ : రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ ఆశయాలతో ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు వెళ్లాలని ఎంపీడిఎ్ బి.కే.ఎస్.ఎస్.వెంకటే రామన్ అన్నారు. మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో 75వ భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగాన్ని అందరికీ ఆమోద యోగ్యంగా రూపొందించి ప్రపంచవ్యాప్తంగా దేశానికి కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకువచ్చిన భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలనాధికారి వి.రామ స్వరూప్, సీనియర్ సహాయకులు పి.అనిల్ కుమార్, జూనియర్ సహాయకులు ఆర్.ఎస్.ప్రత్యక్ష, టైపిస్టు పి.వి.ఎస్.ఆర్.సి .పావ్.పురుషోత్తమరావు,విద్యాశాఖ సిబ్బంది ఈ.రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

సూర్య
తూర్పుగోదావరి
బుధవారం,
27 నవంబర్ 2024
2

రైతులు, కార్మిక సమస్యలపై మహా ధర్మా

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా, ట్రేడ్ యూనియన్ల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ పిలుపులో భాగంగా దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న మహా ధర్మాలో భాగంగా రంపచోడవరంలో మంగళవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు కూలీ సంఘం, ఏజెన్సీ గిరిజన సంఘం నాయకత్వంలో ధర్మా మానవహారం నిర్వహించారు. మొదట అంబేద్కర్ సెంటర్లో మానవహారం నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలో ప్రదర్శన చేశారు. ఆర్టీసీ బస్టాండ్ నుండి సబ్ కలెక్టర్ ఆఫీస్ వరకు ప్రదర్శన చేసి సబ్ కలెక్టర్ ఆఫీస్ ముందు ధర్మా చేశారు. సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని ఇచ్చారు. ఈ ధర్మాను ఉద్దేశించి రైతు కూలీ సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ మంజు జోగారావు, ఏజెన్సీ గిరిజన సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి తాటి బల్లబాబు మాట్లాడుతూ.. రైతాంగం ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్యల మీద, కార్మిక వర్గం, వృత్తి సంఘాల వారి ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల మీద అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో దేశవ్యాప్తంగా ధర్మా జరుగుతుందని, దేశంలో రైతాంగం కష్ట పడి పండించిన పంటలకు గిట్టబాటు ధర హక్కు కల్పించమని అడుగుతున్నామన్నారు. రైతులపై పెరుగుతున్న రుణ భారాలు మాఫీ చేయమని కోరుతున్నామన్నారు. ముంపుకి గురవుతున్న ప్రతి గ్రామానికి ప్రతి నిర్మాణిత కుటుంబానికి ముందు భూమికి భూమి, పునరావాసం సవ్యపరిహారం చెల్లించిన తర్వాత ప్రాజెక్టు పనులు సాగించాలని, తమ సమస్యలను అమలు చేయాలని కోసం, డాక్టర్ స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సులను అమలు చేయాలని, కోలు రైతుల చట్టంలో భూ యజమాని సంతకం ఉండాలన్న నిబంధనను తొలగించాలి, కార్మిక వృత్తికే కార్మిక్ అనుకూల నాలుగు లేబర్ కోళ్లను వెంటనే ఉపసంహరించాలని, విశాఖ ఉక్కు



ప్రైవేటీకరణను విరమించాలి ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కాపాడాలి, రైతుల పేదల పాలిట ఉరితాడు కాగల ఎలక్ట్రిసిటీ బిల్లును ఉపసంహరించాలి, పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి, వారికి పునరావాసం పరిహారం కల్పించాలని, 46.7కంటారులలో మున్నుకి గురి అయ్యే గ్రామాల్లోకి అన్ని రకాల నష్టపరిహారాలు చెల్లించాలని, ఇప్పటికే కాళ్ళి చేసి పునరావాస కాలనీలకు వచ్చిన నిర్మాణితలకు అందవలసిన న్యాయమైన ఆర్ అండ్ ఆర్ సవ్యపరిహారం లు, ఇళ్ల సవ్యపరిహారం లు, భూమికి భూమి, డి పట్టాలకు సవ్యపరిహారం లు, ఇచ్చి పోలిక వసతుల అయినా మంచిని, మరుగుదొడ్లు, శుభాశాలు, రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, కంబో, వీధిలైట్లు, విద్యా ఉపకరణాలు, దేవాలయాలు ఏర్పాటు చేయాలని, అటవీ హక్కుల పరిరక్షణ సవరణ చట్టం 2023ను ఉపసంహరించాలని, అధివాసీలు అటవీ నివాసలు హక్కులను పరిరక్షించాలని అటవీ హక్కుల పరిరక్షణ సవరణ చట్టం వెంటనే నిలిపివేయాలని, కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలుగా



నిర్ణయించి అమలు చేయాలని, కాంటాక్ట్ అవుట్ సోర్సింగ్ డయల్స్ జీ ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలని, ఉపాధి పని దినాలను 200 రోజులకు పెంచి రోజు వేతనం 600 రూపాయలు ఇవ్వాలని, గృహ వినియోగదారులకు చిన్న వ్యాపారులకు వ్యవసాయ మోటార్లకు ప్రీపెయిడ్ స్మార్ట్ మీటర్లను బిగించరాదని, మూసీవేసిన వ్యవసాయదారితో పరిశ్రమలను వెంటనే తెరిచింది కార్మికుల వలసలను అరికట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సబ్ కలెక్టర్ ఆఫీసులో కాకుండా బడిపి వద్ద ఉన్నారని తెలియడంతో, అక్కడనుండి ఊరేగింపు గా బడిపి వరకు వచ్చి ఇక్కడ ధర్మా చేయడం జరిగింది. ధర్మా ముందుకు బడిపి పీవ్ మరియు సబ్ కలెక్టర్ రావడంతో వారికి సమస్యలతో కూడిన మోమోరాండంను ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుకూలీ సంఘం ఏజెన్సీ గిరిజన సంఘం నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇ.రాంబాబు, కె.రామిరెడ్డి, సంజీవ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని నాయకత్వం వహించారు.

ఉసులుమర్చు పుష్కర ఫూట్లో వైభవంగా వెంకటేశ్వర కళ్యాణం



పెరవలి, మేజర్ స్టూన్ : తూర్పుగోదావరి జిల్లా పెరవలి మండలం ఉసులుమర్చు గ్రామంలో శ్రీ వశిష్ట గోదావరి పుష్కర ఫూట్ సందంబర్ 26వ తేదీ సోమవారం రాత్రి ఉసులుమర్చు గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో కార్మిక సోమవారం కళ్యాణంలో శ్రీవారికి నిద్రవహేలు నియోజక వర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు మరియు తెదేపా ఇంచార్జి బూరుగుపల్లి శేషారావు సోదరులు బూరుగుపల్లి శ్రీనివాసరావు స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం తిలకించడానికి భారీ సంఖ్యలో విచ్చేసిన మహిళా భక్తులకు నిర్మాణకర్తలు చక్కటి ఏర్పాట్లు చేయడంతో పాటు ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు.

గల్ఫ్ దేశాలకు ఉపాధి కొరకు వెళ్లే వ్యక్తులు గుర్తింపు లేని సంస్థలను నమ్మి మోసపోతున్నారు

- ప్రొటెక్ట్ ఇమిగ్రేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు ఏ.రవివహార్, ఆర్.కృష్ణ



కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : గల్ఫ్ దేశాలకు ఉపాధి కొరకు వెళ్లే వ్యక్తులు గుర్తింపు లేని సంస్థలను నమ్మి మోసపోతున్నారని ప్రొటెక్ట్ ఇమిగ్రేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు ఏ.రవివహార్, ఆర్.కృష్ణ తెలిపారు. మంగళవారం కొవ్వూరు పట్టణసీబి పి.వి.శంకర్ అధ్యక్షతన పట్టణంలోని ఆర్వైకె కళ్యాణ మండలంలో తూర్పుగోదావరి జిల్లా పోలీస్ మరియు ప్రొటెక్ట్ ఇమిగ్రేషన్, హైదరాబాద్ మినిస్ట్రీ ఆఫ్ ఎక్స్టర్నల్ అఫైర్స్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన ప్రొటెక్ట్ ఇమిగ్రేషన్ డిపార్ట్మెంట్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ టూరిస్ట్ వి సాలను ఉండి విదేశాలలో ఉద్యోగం చేసుకోవడం చట్టరీత్య నేరం అని, అలా చేయడంవల్ల వారికి ఏదైనా ఇబ్బంది కలిగితే వాటిని గుర్తించడం చాలా కష్టతరమని అన్నారు. ఎవరైనా విదేశాలకు వెళ్లి మోసపోయినట్లయితే 040-27772557 పార్ట్ లైన్ నెంబర్ కి కాల్ చేసి తమ వివరాలను తెలియజేస్తే మాడిపార్ట్మెంట్ వారు పరిశీలిస్తారని తెలిపారు. ప్రప్రథమంగా ఇటువంటి సేవలు తూర్పు గోదావరి మరియు పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల గుర్తించడం జరిగింది న్నారు. ఈ సందర్భంలో కొవ్వూరు పట్టణంలో అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వూరు డిఎస్పి జి.దేవకుమార్, కొవ్వూరు పట్టణ సబ్ డివిజన్ పి.వి.శంకర్, రూరల్ సర్ప్లై ఇన్స్పెక్టర్ విజయభాబు పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం



కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : భారతదేశంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాన్ని హక్కులను కల్పిస్తూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని పొందుపరిచారని నేడు రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడుస్తుంది వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కొవ్వూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తలారి వెంకట్రావు అన్నారు. మంగళవారం కొవ్వూరు సెంటర్ ఫంట్ల వద్ద రాజ్యాంగ దినోత్సవ వాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తలారి వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో ప్రతి పౌరుడు స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడాలి, మత వివక్షత లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమాన హక్కులను కల్పిస్తూ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని రచించడం జరిగిందన్నారు. నేడు రాష్ట్రంలో మూడు మాటలతో అధికారం దక్కించుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజ్యాంగంలో కల్పించబడిన హక్కులకు భంగం కల్పిస్తూ పరిపాలన చేస్తున్నారన్నారు. ఇసుక వద్దుల అంత అవినీతిమయమని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వూరు పట్టణ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రుత్ల భాస్కరరావు, కొవ్వూరు మండల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సుంకర్ సత్యనారాయణ, కంటంపల్లి రమేష్, బట్టి నాగరాజు, చాగల్లు మండల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చెల్లింపుల దుర్గా మల్లేశ్వరరావు, చాగల్లు ఎంపీపీ మట్లూ వీరస్వామి, తాళ్లపూడి ఎంపీపీ జొన్నకూటి పోనీ బాబు, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల సంస్థ చైర్మన్ తోట తనిఖీలతో హడల్



ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల సూర్య బ్యూరో : కాకినాడ రూరల్ మండలం నడకుదురు గ్రామంలో గల ఓ షాట్లక్ మిల్లులో పదుల సంఖ్యలో తెలంగాణ నుంచి వచ్చిన లాల్లో పచ్చి బియ్యం వచ్చి దిగుతున్నాయి. పెద్ద పెద్ద కార్లు వచ్చి ఈ షాట్లక్ గాడోన్ ముందు ఆగాయి. అందులో నుంచి రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల సంస్థ ఛైర్మన్ తోట సుధీర్, జనసైనికులు దిగారు. పోలీసులకు, పౌరసరఫరాల జిల్లా అధికారి ప్రసాద్ కి సమాచారం ఇచ్చారు. తనిఖీలు చేశారు. పోలీసులు వదిలినిమి అనే వ్యక్తిని, కానీ డిఎన్ఓ ప్రసాద్ రాజేంద్ర. ఛైర్మన్ తోట సుధీర్ ఎన్నిసార్లు ఫోన్ చేసినా నెంబర్ బిజీ... దాంతో ఛైర్మన్ సుధీర్ జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ కి సమాచారం ఇచ్చారు. అయినా డిఎన్ఓ జూడ లేదు. అలా నాలుగు గంటలు మైగ గడిచిపోయాయి. ఛైర్మన్ తోట సుధీర్ వికాకిని అక్కడే అలా ఉన్నారు. ఇంతలో మీడియా చేరుకుంది. ఛైర్మన్ తోట సుధీర్ తీవ్రంగా స్పందించారు. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టిలో పెడతానని చెప్పడంతో ఆ అధికారులు ఉరుకులు పరుగుల మీద వచ్చారు. టెక్నికల్ టీం చివరికి అక్కడికి చేరుకుని... అన్ని బియ్యం బస్తాలను పరిశీలించారు. కొన్ని బస్తాలలో పోర్టలైన్ రైన్ కనుగొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో చైర్మన్ తోట సుధీర్ మాట్లాడుతూ చాలా పెద్దయెత్తున తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి అక్కడ కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పిడిఎన్ బియ్యాన్ని ఇక్కడికి తరలించి అక్రమ వ్యాపారం చేస్తున్నారని సమాచారం రావడంతో తనిఖీలు చేసినట్లు చెప్పారు. ఐదు లాల్లో పిడిఎన్ రైన్ గా అనుమానించేలా ఎటువంటి బిల్లులు లేకుండా రైన్ రావడం జరిగిందని చెప్పారు. ఒక లాల్ మజిలీకర ఇండ్లస్ట్రీ నుంచి వచ్చిందని అన్నారు. అధికారులు పూర్తిగా పరిశీలన చేసి వివరణ ఇవ్వాలని కోరారు. తమకు అక్రమ వ్యాపారంపై పూర్తి సమాచారం వచ్చిందని, దానిపై తనిఖీ చేసి వ్యాపారుల ప్రజలకు తెలియజేప్పాలని అన్నారు. రూ 35 రూపాయల కేజీ బియ్యం ఎలా అమ్ముతున్నారని... వారికిదాన్వం ఆ ధరకు ఎక్కడి నుంచి వస్తున్నాయని పౌరసరఫరాల సంస్థ చైర్మన్ తోట సుధీర్ విస్మయం వ్యక్తం చేశారు.



పెద్ద అత్తున రైన్ మిల్లుల ద్వారా అక్రమంగా చౌక ధరల పేదల బియ్యం సేకరణ చేసి విదేశాలకు ఎగుమతి చేస్తున్నారని ఇటువంటి అక్రమాలకు చూస్తూ ఉపేక్షించేది లేదని చైర్మన్ తోట సుధీర్ మీడియాతో అన్నారు. తారాస్థాయిలో జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి అవినీతి.. కాకినాడ జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి ప్రసాద్ విధులు అందరినీ విస్మయం చేస్తున్నాయి. పెద్ద మొత్తంలో ప్రసాద్ తనిఖీలు చేసి పిడిఎన్ బియ్యాన్ని వేలమెట్రిక్ టన్నులను సీజ్ చేయమన్న... ఏ విధంగా రిలీజ్ చేయించారు ఆయనకే తెలియాలి. సీజ్ కాబడిన షాట్లక్ మిల్లులు తిరుగు ప్రారంభించి మళ్ళీ అదే అక్రమాలను చేయడం చూసడంలో డిఎన్ఓ సహకారం ఎంత ఉందన్నే దాని అర్థమవుతుంది. కోట్లాది రూపాయలు వ్యవహారంలో చేతులు మారినట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదలకు అందిస్తున్న నిత్యవసర సరుకులు అందరికీ సక్రమంగా సరఫరా కావడానికే పౌరసరఫరాల సంస్థలోని అధికారుల పాత్ర చాలా ముఖ్యమైనది.. పేద ప్రజలకు నాణ్యమైన నిత్యవసరాలు వచ్చాలి అంటే ఈ అధికారి పాత్ర చాలా కీలకమైనది. పూర్తి బాధ్యతారాహిత్యం... లంచగొండితనం ఇతని విధుల పట్ల కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. పెద్దయెత్తున పిడిఎన్ రైన్ తోట ఈ షాట్లక్ గాడోన్ మంత్రి తనిఖీలో దొరికితే, వెంటనే రిలీజ్ చేయడం, హక్కు తిరిగి మళ్ళీ అదే అక్రమాన్ని చేయడం వెనుక డిఎన్ఓ అవినీతి ఉందని అక్కడే బహిరంగంగా చెబుతున్నారు. అందుకే సాక్షాత్తు చైర్మన్ నాలుగు గంటల పాటు రేఖా వదిలేసినట్లుగా చర్చి పొందింది. దీనిపై ఏమి జరుగుతుందో వేచి చూద్దాం...

అప్పలరాజుపేటలో శ్రీహనుమాన్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



రాజవొప్పంగి, మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని అప్పలరాజుపేట గ్రామంలో శ్రీ హనుమాన్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం మంగళవారం జరిగింది. స్వర్ణీయ కేదారి చంద్రరావు కుటుంబ సభ్యులు ఆర్థిక సహకారం, గ్రామస్థులు కృషితో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ ఘనంగా చేశారు. విశాఖ జిల్లా భీమిలి నుండి సద్గురు సేవా ఆశ్రమం సాయిబాబా స్వామి, వేద పండితులు ప్రత్యేక పూజలు, హనుమాలు చేసి శ్రీ అంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ చేశారు. హనుమాలు పూజకారాణ, కొట్టు సూక్తారాణ, సేనాపతి శ్రీసు దంపతులు పేటల మీద కూర్చోని పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామస్థులు అన్న సమాధాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కేదారి సూర్యనారాయణ, కేదారి సతీబాబు, గ్రామానికి చెందిన యువకులు, మహిళలు కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు.

28న నగరానికి ఉడిపి స్వామీజీ రాక

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఉడిపి అష్ట పీఠాలలో ఒకటైన శిరూర్ మఠ పీఠాధిపతులు వేదవర్ధన తీర్థ స్వామీజీ ఈనెల 28వ తేదీన ఉదయం 11 గం.లకు నగరానికి వస్తున్నారు. స్థానిక రాఘవేంద్ర స్వామి మఠంలో స్వామీజీకి ఘన స్వాగతం పలుకుతారు. అనంతరం స్వామీజీ పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన అనంతరం భక్తులను ఆశీర్వదించి అనుగ్రహ భాషన చేస్తారు. కాకినాడ పరిసర ప్రాంతాలలో ఉన్న భక్తులందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామీజీ అనుగ్రహాన్ని పొందాల్సిందిగా రాఘవేంద్ర స్వామి మఠప్రధాన అధ్యక్షులు రవీంద్ర భట్ కమిటీ కోశాధికారి వై వెంకటేశ్ సంయుక్తంగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇతర వివరాలకు 94403 02766 సంప్రదించవచ్చని వెంకటేశ్ తెలిపారు. కాకినాడ మధ్యభాగ కమిటీ సంయుక్త కార్యదర్శి డాక్టర్ యాతగిరి పరతురామ్ మాట్లాడుతూ వేదవర్ధన తీర్థ స్వామీజీ అపార జ్ఞాన సంపన్నులని చెప్పారు. ఇటీవల ఉత్తరాంధ్ర మహాభక్తుల సత్యాత్మ తీర్థ స్వామీజీ మంత్రి నగరములో చాతుర్వర్ణ దీక్ష కార్యక్రమాన్ని సుమారు రెండు మాసాల పాటు అద్యుతంగా నిర్వహించారని, అందులో శ్రీ వేదవర్ధన తీర్థస్వామీజీ తమ చాతుర్వర్ణప్రతాన్ని కూడా నిర్వహించి విజ్ఞప్తి మేరకు అక్కడే నిర్వహించారని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రెండు మాసాల పాటు శ్రీహరివాయి స్తుతిపై అద్యుతంగా ప్రసంగిస్తూ వాటిలోని ఆధ్యాత్మిక విషయాలను వివరించారని అన్నారు. ఉత్తరాంధ్రమహాభక్తుల సత్యాత్మ తీర్థ స్వామీజీ చేత ప్రత్యేకంగా ప్రశంసలు పొందడమే కాక మఠం తరఫున నిత్యపూజకు అవసరమైన రజత కలశాన్ని అందజేసి ప్రత్యేకంగా సత్కరించిన ఆ సువర్ణ కళాశాలను పండితులు మరియు భక్తులు నేటికీ స్మరించుకోవడం గొప్ప విషయంగా పరుశురామ్ ప్రస్తావించారు. ఈ మంత్రి చాతుర్వర్ణ పూజా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడంలో సత్యద్వాన విద్యాపీఠ ఉపకులపతి పండిత మాహాలీ ఆచార్య దీక్ష దక్షతను ఇయ్యారు స్వామీజీలు ప్రశంసించిన విషయం భక్త లోకానికే అందించిన అపూర్వ ఆధ్యాత్మిక సంపదగా నేటికీ కీర్తిస్తూ ఉండారని వివరించారు. అంతటి మహాసభ్యులైన శ్రీ వేద వర్ధన తీర్థస్వామీజీ కాకినాడ నగరానికి విస్తృతంగా ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని గురువుల అనుగ్రహాన్ని పొందాల్సిందిగా కోరారు. విజయనగరంలో యాతగిరి భీమచార్ పర్యవేక్షణలో స్వామీజీకి అపూర్వరీతిలో ఏర్పాటుచేసారని శిరూర్ మఠ దివాన్ ప్రతినిధి అక్షయ ఆచార్య తెలిపారు. అనంతరం విశాఖలో 28న ఉడిపి మూడురోజు పాటు శ్రీరాఘవేంద్రస్వామి మఠం మరియు యాతగిరి హరి ఆచార్య ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాలలో పాల్గొని 28 మధ్యాహ్నం కాకినాడ చేరుకుంటారు.



ఐదు దశాబ్దాలు ఏజెన్సీలో వైద్య సేవలు అందించి ప్రజల మన్ననలను పొందిన శేషారావు మృతి

కూనపరం, మేజర్ స్టూన్ : ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ప్రధానంగా కూనపరం బి.ఆర్ వురం వెంకటాచలం మండలాల్లో వైద్య సేవలు అందించిన ప్రజల ప్రియ బి శేషారావు మంగళవారం తెల్లవారు జామున వైజాగ్లో మృతి చెందారు. మరణ వార్త తెలియగానే ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు శేషారావు కూనపరం ప్రభుత్వ వైద్యులుగా పనిచేశారు రిటైర్డ్ అయిన అనంతరం కూనపరంలోని ప్రాజెక్ట్ చేస్తూ సేవలందించారు. ప్రతి వ్యక్తిని పలకరిస్తూ కుటుంబ విశేషాలు యోగక్షేమాలు అడుగుతుూ వైద్య సేవలు అందించేవారు పేషెంట్లు డాక్టర్ మాటలకు వ్యాధిని మరిచిపోయి ఆనందంగా మాట్లాడేవారు. చిన్ననాటి నుండి మధ్యతరగతి కుటుంబంలో జన్మించిన శేషారావు పేద ప్రజల పట్ల ప్రేమను కనపరచేవారు స్వతహాగా వామపక్ష భావాల కలిగిన వ్యక్తి శేషారావు 1983లో ఎన్టీఆర్ టీడీపీ అధ్యక్షులు చేసిన తర్వాత తెలుగుదేశం పట్ల అభిమానం కనపరచేవారు. డాక్టర్ బి శేషారావుకి ఇద్దరు కుమార్తెలు ఒక కుమారుడు శేషారావు మరణం ఈ ప్రాంత ప్రజలకు తీరని లోటుగా భావిస్తారు.

స్వీకర్ కుమార్తె వివాహ రిసెప్షన్కు హాజరైన కాకినాడ ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో సోమ వారం జరిగిన లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా కుమార్తె అంజలి బిర్లా వివాహ రిసెప్షన్కు కాకినాడ ఎంపీ తంగిళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ తలసి ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనగా, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర క్యాబినెట్ మంత్రులు, పలు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, అతిథి మహారథులు వివాహ రిసెప్షన్కు హాజరయ్యారు.

